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Título do Trabalho[footnoteRef:1]* [1: * Trabalho apresentado no GT X – XXXXXXXXXXXXXXX durante o XVI Poscom PUC-Rio, de 4 a 8 novembro de 2019.] 

Subtítulos em negrito
Espaço para Nome e Sobrenome[footnoteRef:2]** [2: ** Doutorando/ Mestrando em [incluir Curso e Instituição de Ensino]. Mestre/ Bacharel em [incluir Curso e Instituição de Ensino] (Ano). E-mail: xxxxx@xxxxx.xxx (Essas informações deverão constar somente no arquivo do trabalho identificado. O arquivo do trabalho a ser submetido à avaliação dos pareceristas não deverá conter identificação do(s) autor(es), garantindo assim a credibilidade da avaliação às cegas).] 


Resumo
Prezado/a autor/a, por favor, formate seu trabalho neste template. Os trabalhos deverão conter até 36 mil caracteres (incluindo resumo e referências bibliográficas), no formato A4, fonte Times New Roman, tamanho 12, com espaçamento entre linhas 1,5 e com margens esquerda e direita de 3,0 cm e margens superior e inferior de 2,0 cm. Todos os trabalhos deverão conter: título (tamanho 14 e em negrito); resumo com mínimo de 100 e máximo de 120 palavras num só parágrafo, com espaçamento entre linhas 1,0; de três a cinco palavras-chave (tamanho 12). Em nota de rodapé na primeira página (tamanho 10) deverá constar o GT para o qual o trabalho foi submetido. 

Palavras-chave: de três a cinco palavras-chave separadas por ponto e vírgula.

1. Itens enumerados, em negrito e apenas a primeira letra maiúscula
Os manuscritos submetidos para avaliação não devem conter nenhuma identificação do(s) autor(es) no corpo do texto e no arquivo. Portanto, não preencher o espaço para nome, sobrenome, mini currículo e e-mail no arquivo a ser submetido para avaliação. Essas informações (nome completo do(a) autor(a) e co-autores acompanhados dos seus que devem informar o programa de pós-graduação ao qual o(a) autor(a) e coautor(es) estão vinculados, ou no qual o(a) autor(a) obteve seu título de Mestre, sua instituição de ensino e e-mail de contato),  contudo, devem constar no outro arquivo identificado também enviado para submissão do artigo no GT escolhido.
Se outras notas forem absolutamente necessárias, incluí-las ao final do texto, antes das referências bibliográficas, numeradas em algarismos arábicos, consecutivamente. As notas de fim de texto deverão estar em corpo 10, espaçamento entre linhas de 1,0. Importante: as notas deverão trazer exclusivamente conteúdo que esclareça o texto principal e não as referências do próprio texto.
As referências no corpo do texto com até três linhas devem estar entre aspas e em redondo (normal). Seguir o sistema autor-data ao final dos trechos citados (ROCHA, 2010, p. 94) ou ainda da seguinte forma: “Como indica Rocha (2010, p. 94), “Os anúncios só existem porque são experimentados sensorialmente pelos consumidores.”.
Citações de fragmentos de obra e autoria superiores a três linhas devem ser recuadas, sem aspas, justificadas, em corpo 10 e entrelinhamento simples e margem esquerda igual à dos demais parágrafos. Devem seguir o sistema autor-data ao final dos trechos citados (SAHLINS, 2003, p. 44) ou ainda da seguinte forma: “De acordo com Sahlins (2003, p. 44), [...]”.

Mas que são as famosas esferas de troca, a não ser o momento funcional de um sistema de objetos? E o sistema de objetos? A transposição, em um outro plano, do esquema da sociedade. Uma “base econômica” é um esquema simbólico da atividade prática - não somente esquema prático na atividade simbólica. É a realização de uma dada ordem de sentido nas relações e finalidades de produção, nas avaliações de bens e determinações de recursos (SAHLINS, 2003, p. 44).

As tabelas e figuras pertinentes ao argumento do trabalho devem ser incluídas no corpo do texto. Inserir o título em negrito, tamanho 12, antes das tabelas e/ou figuras. Já as fontes devem aparecer abaixo das tabelas e figuras em tamanho 12, sem negrito.
[bookmark: _gjdgxs]
Tabela 1 – Título da tabela
[Inserir tabela aqui]
Fonte: adaptada de Autor (Ano: xxxx). 

Figura 1 – Título da figura
[Inserir figura aqui]
Fonte: “Título da matéria”, Nome do Site. Acessado em Dia/Mês/Ano.

Os manuscritos devem ser submetidos em formato Word (.doc ou .docx). Manuscritos em formato PDF não serão aceitos. Ao final, as referências bibliográficas deverão constar em ordem alfabética e seguindo o padrão abaixo.
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